2.5 14 13,0127

d) £ — =7z —24= -2

x-0 = gk ok ()
SEUX A4 =7 = LY A Rk
XQ*MX 28 =0

INTAIA~ IR =
A =D =k
Xy= =
AN~ = - ﬁ'—
X, = 7
@MUQ Cx= =4 - (‘er‘L*)‘Ur = =< 0@ Cawver: Q@S |,
| ‘(‘Lt)wl:&
(=-3 ¢ A0St -5
--3) -2 = & NG comuion- p

$<¢



2.5.17 Soit la fonction valeur absolue f: R — R,

fz) = |xl.
a) Dans le systéme d’axes ci-dessous, placer une quinzaine de points qui sont sur le
graphe de f.

A
6 -
5 -
4 .
3 .
2 .
1 .

n i e i A A 1 2 3 4 5 6
4] = X , SU X=20

l-1) =

b) Donner 'image par f de ’ensemble

A = {-100; —45; —10; —9; —3;0; 1; 2; 3; 5; 36; 183}

|- 100] = 100
|—9] =0
134) = 36



c) Esquisser le graphe de la fonction

9(z) = |z +2

s 7

| X+2 |

\\4




d) Donner l'image par la fonction

h(z) = |2z — 5]

4



2.5.19 Résoudre les systémes d’équations :
7l X

r+y =1 [41 |.
SRS A i
(1)




